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B3anmoagencrtemne ocHoBaHUNM C

[Mpn B3anmogencTeum rugpokcmaa HaTpusa ¢ CEPHOWN KNCIOTOMN
obpasytoTca cynbdat HaTpus 1 Boga:

2NaOH + H,SO, = Na,SO, + 2H,0

[Mpy B3anmogencTemnmn rugpokcuaa KasnbLns ¢ YKCYCHOM KUCNOTON
obpaasyloTca aueTarT Kanbuma n Boja:

CaCO, + 2CH,COOH = (CH,CO0),Ca + H,O + CO,1




B3anmogencresme ocHoBaHUN C

[Mpu B3anmoagencTemnm DECKNCOPOAHbIX OCHOBAHUI C
Kncnotamm obpasyetca TONbLKO COosib, HAanpumMep, npu
B3aMMOLENCTBUM aMMMaKa C CONAHOM KUCIOTon obpasyeTcs
TONbLKO XNopuna aMMOHUS:

NH, + HCl = NH,Cl

[pn B3anmopencTemm meturiaMmmHa ¢ COSIAHOM KUCIOTOW
obpasyeTcs xnopug MeTUIIaMMOHUS:

C,HNH, + HCl — [CH,NH,]*CI-




B3aumoaeincreme Lenodyen ¢ KUCNOTHbIMA

B3anmogencteoBaTtb C KNCNOTHBbIMW OKCUOAMMU MOTYT TOMbKO
pacTBOPUMbIE OCHOBaHWUS, T.€. Wwenoyun. [Npu B3anmoaencTamm
rmapokcuaa HaTpus ¢ okenaom cepbl (V1) obpasytotes cynbdar
HaTpus U BoAa:

2NaOH + SO3 = NaZSO4 + HZO

Mpu B3anmogencTemm rugpokcmuaa 6apus c okcmaom yrnepoaa (1V)
obpasytotca kapboHat 6apus u Boaa:

Ba(OH)2 +CO, = BaCO, + H.O




K B3anmMogencTeuio ¢ consimm
CKIMOHHbI TOSbKO LLENOYMN.
[Tlpnyem B gaHHOM cny4vae
peakuusa NouaeT, ecnm B
pesyrneraTte obpasyeTcs ocagok,
ra3 unm MmanoguccoummpytoLlee
BELLECTBO.




B3anmopgencreue wenodyen c

OB6bIYHO B pe3ynbrare B3anMoaencTBus Mexay LWENOoYbo N COMbHo
obpasyloTca HepaCTBOPUMOE OCHOBaHMWE U COSb, HAaNpumep, B
peakunn mexay rmapokCcuaomM HaTpust U XIopuaom Meau
obpasyloTca HepaCTBOPUMOE OCHOBaHME rMapoKkcua Meam u cosib
xriopug HaTpus:

2NaOH + CuCl, = 2NaCl + Cu(OH)2

B peakunun mexgy cosnbto XriopuaomM aMMOHUS U LLIENOYLIO
rMOPOKCUAOM Kanma obpasyoTcs Xriopua Kanus, Boga u
BblOenaeTcs aMMuac:

NH,Cl + KOH = KCl + H,0 + NH.}




Tepmuyeckoe pasnoXxeHne HepacTBOPUMBbIX

HepacTtBoprMble OCHOBaHUSI MOABEPratoTCsl TEPMUYECKOMY
pasnoXeHuto, B pe3ynsrate KoToporo 06pasyroTcst OCHOBHbIM OKCUA
n sBoga. MNMpwu HarpeBaHun rmapokecnaa meam (11) npomcxoguT
peakuns pasnoXxeHusi B pesynsraTe KOTOpon obpasyeTcs okcua
meau (1) v Boaa.

Cu(OH)2 =CuO +H.0O




